
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/06/2015 

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências 
da Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, 
observando haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael 
Lhewicheski, Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias 
declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. 
Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura 
da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver 
mais nada a se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a 
leitura das indicações nº. 013/2015, 014/2015, 015/2015 e 016/2015, das Propostas de Emenda Modificativa nº. 002/2015 
e 003/2015, da Proposta de Emenda Supressiva nº. 001/2015 e dos Projetos de Lei nº. 1.049/2015 e 1.050/2015, 
oportunidade que foram aprovados. Ato continuo o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar na ordem 
do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra 
que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz 
parabenizou a Secretaria de Educação e a Diretora do educandário pela organização da festa junina. Parabenizou os 
Vereadores, o Prefeito, a Secretária de Educação Sra. Silze e o Sintep que chegaram num entendimento para o 
pagamento do piso salarial dos profissionais da educação e do reajuste aos servidores públicos de forma geral. Destacou 
ser um defensor da família e agradeceu o Bispo Dom Gentil e a comunidade católica de Itaúba por ter comunicado sobre a 
politica de ideologia de gênero que estavam tentando implementar, onde esta Câmara Municipal teve a alegria de reprovar 
qualquer menção à ideologia de gênero no PME e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Silvio 
Rodrigues da Silva informou que fez uma indicação para aumentar o valor das diárias dos servidores que ganham menos 
e que infelizmente o Prefeito aumentou também suas próprias diárias. Comunicou que esteve em reunião com o 
Governador sobre os recursos do Fethab e que esta havendo um grande empenho dos Prefeitos para que estes recursos 
continuem sendo repassados aos municípios, pois a vontade do Governador é cortar o recurso. Parabenizou a Secretaria 
de Educação pelo evento realizado no educandário e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. 
Vereador Manoel Adílio Toniazzo relatou que foi desafiado pelo Vereador Barbeirinho a mostrar o que fez e pontuou que 
conseguiu a energia da Comunidade Nova Jerusalém, o barracão da feira livre do produtor, a transformação do setor 
industrial em chácaras, o projeto PAA e o programa PNHR que esta em andamento. Explanou que o Vereador Barbeirinho 
deveria cobrar o Prefeito sobre o andamento do programa PNHU e que passe a respeita-lo para que haja harmonia nesta 
Câmara. Informou que o Prefeito de Terra Nova do Norte conseguiu convenio para asfalto e casas populares enquanto em 
Itaúba nada foi conseguido, o que mostra que não é falta de recursos do Governo e sim que precisaria de mais 
competência para elaborar os projetos. Ressaltou que é uma pouca vergonha o que o Vice Prefeito esta fazendo para o 
seu time ganhar o campeonato de futebol de campo a qualquer custo e que por isso irá convocar o Secretário Adjunto 
Adenilson para prestar esclarecimentos sobre isso. Explanou sobre o trabalho que esta sendo feito em parceria com o 
Secretário de Agricultura Tijolinho para distribuição de esterco para os pequenos produtores rurais e deixou seu repudio ao 
movimento gay pela afronta ao cristianismo e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Marcelo 
Mesquita agradeceu a Secretária de Saúde por ter atendido uma solicitação de sua autoria e os Secretários Tijolinho e 
Ademir pela limpeza e organização da cidade. Pediu uma reunião com o Poder Executivo e com a CES para discutir sobre 
os recursos da Usina de Sinop e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas 
parabenizou a festa junina do Educandário e pediu a Secretária de Educação que as tradições caipiras não sejam 
perdidas. Agradeceu o Presidente do Conseg por ter conseguido mais policiais para cidade e cumprimentou o Secretário 
Ademir pela organização da cidade. Informou que o Prefeito lhe disse que na semana que vem chegará emulsão asfáltica 
para fazer o tapa buracos e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Rotemberg Esteves 
Viana ponderou que irá cobrar providencias da policia militar sobre a correria dos motoristas das empresas. Parabenizou 
os professores do Educandário pela festa e expôs ao Vereador Pussuca que a modernidade já chegou e finalizou com 
outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski parabenizou os Srs. Brau e Betinho pelas 
conquistas nos jogos estudantis de Guarantã do Norte e convidou a todos para primeira seletiva de judô que esta sendo 
realizada pelas secretarias de Educação e Assistência Social. Externou que é de se estranhar que Terra Nova esteja 
conseguindo convenio quando nenhum outro município conseguiu e pediu empenho dos Vereadores e do Prefeito para 
continuar buscando recursos. Salientou que a politica de ideologia de gênero é uma aberração e agradeceu a pastoral 
pela movimentação em defesa da família. Ressaltou que a Câmara trabalhou em conjunto com a Secretária de Educação 
e com o Poder Executivo para buscar alternativas para atender as reivindicações dos funcionários e evitar a greve. 
Explanou que tanto a educação quanto os demais servidores terão aumento e que por isso alguns investimentos não 
poderão ser feitos pela Prefeitura e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Valcir Donato teceu 
uma breve explanação sobre a recomposição salarial dos servidores públicos onde agradeceu o Sr. Presidente, o Sr. 
Prefeito, os Secretários Municipais e os Vereadores que se dedicaram a causa da valorização dos servidores públicos. 
Informou que o ônibus adquirido com a emenda dos Vereadores é adaptado e não esta em boas condições de uso onde o 
Prefeito deverá rever a aquisição. Parabenizou a Secretária de Educação e os profissionais do educandário pela festa 
junina e salientou que a ideologia de gênero é uma tentativa do Governo Federal e da mídia para sorrateiramente 
corromper a família. Externou seu respeito à classe LGBT mais enalteceu a supressão deste tema no PME de Itaúba. 
Agradeceu a comunidade católica pela defesa da família como base da sociedade e finalizou com outros comentários. O 
Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz parabenizou o jovem Milton Guerra, popular Zunga, pela brilhante apresentação de 
dança na festa junina do Educandário e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus 
encerrada a sessão às vinte e uma horas e quinze minutos, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata para 
ser lida discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 22 de junho de 2015. 
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